

中小学招生快开始，家长快来看！

7月4日起，牡丹区城区家长可携带相关证件到学区内学校办理孩子入学手续

本报菏泽6月25日讯(记者

李凤仪) 25日，记者从菏泽教育部门获悉，牡丹区城区小学招生时间是6月26日到7月13日。凡是截至2015年8月31日前未满6周岁的儿童一律不得入学。牡丹区城区初中招生时间是6月26日至7月8日。开发区城区中小学招生时间预计在7月初，政策跟往年一样。今年招生仍然执行2013年所划定的学区。

25日，记者从菏泽教育部门了解到，牡丹区城区中小学招生时间已确定，小学招生时间是6月26日到7月13日。6月26日，各小学向社会公布招生计划、范围和入学条件。7月4日至6日，各小学接受家长申报孩子入学所需资料。7月7日至9日，新生资格审查。7月10至11日，各小学公示符合条件新生名单。7月12日至13日，新生报到。

开发区城区中小学招生时间

预计在7月初，政策跟往年一样。

据了解，城区小学今年招生坚持的原则主要是“划片、就近、免试”，控制班额；控制入学年龄，凡是截至2015年8月31日前未满6周岁的儿童一律不得入学。

根据目前城区建设的实际情况，牡丹区和开发区城区中小学今年招生仍然执行2013年所划定的学区，招生范围没有变化。符合条件的小学毕业生对口升入相应的初中。

招生顺序首先看户口，其次看房产，先后顺序为具有学区户籍且具有学区房产并实际入住的；具有学区户籍的原城区居民；具有学区房产并实际入住，其监护人务工、经商一年以上的(以缴纳养老保险和营业执照登记时间为依据)；进城务工、经商且符合有关条件的以及在城区购房且实际入住的。其它特殊情况按有关规定办理。

新生资格审查由各学校具体负责，在教育局监督指导下进行，必要时进门入户或到户籍、人社、房产等部门核查。对弄虚作假的，一律取消入学资格。

牡丹区城区内，7月4日起家长可携带相关证件到学区内学校办理入学手续。

市民欲了解菏泽城区各中小学学区划分情况，可关注本报今日菏泽官方微信(牡丹传媒公众微信号:qlwbhz)查询。



齐鲁晚报
官方微信
二维码



光影里的美丽黄河呼唤文明

本报“黄河随手拍”摄影征集活动邀您分享与黄河有关的故事

本报菏泽6月25日讯(记者

袁文卿) 黄河，中国北部大河，全长约5464公里，流域面积约752443平方公里。世界第五大长河，中国第二长河。黄河中上游以山地为主，中下游以平原、丘陵为主，是中华文明最主要的发源地，中国人称其为“母亲河”。

黄河流经菏泽，上接河南，处于山东的最上游。这段黄河，是清咸丰6年即1855年黄河在兰考铜瓦厢决口改道后形成的，全长185公里。建国后，经过多次水利工程建设，现在菏泽围绕黄河打造了多处风景名胜。黄河岸边也成为菏泽人民休闲娱乐居家旅行的好去处。

随着气温升高，黄河岸边的游人也越来越多。人们有的三五成群在黄河岸边进行野炊烧烤，还有的游人驾车在黄河岸上驰骋。但是随着游人增多，游人也在黄河岸边留下了不少痕迹，比如生活垃圾等，破坏了黄河岸边美丽的景色和生态环境。

即日起，本报今日菏泽发起“黄河随手拍”摄影征集活动，分享您镜头里的黄河。不论您是用高级单反摄影器材，还是数码相机，抑或是手机，只要是和黄河有关，只要是您认为有意思的画面、特别的事件、美丽的景色，甚至是不文明的现象，您都可以拍下来分享给我

们，同时也邀请您一同分享照片背后的故事，本报将择优刊登。

投稿方式：关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信:qlwbhz留言或发布新浪微博@今日菏泽；

投稿要求：照片请尽量上传原图，照片背后的故事字数不限；活动时间：6月26日-7月10日。

荣耀8载 购车送银条

菏泽正邦电轿行成立八周年 礼惠全城

菏泽正邦电轿行8岁啦！作为菏泽地区首批唯一一家规模最大、成立最早的电轿专业经营电轿旗舰店，这8年来，有赖广大车友们的支持和信任！不管您准备加入正邦家族，还是已经加入正邦多年成为我们熟悉的朋友，菏泽正邦电轿行诚邀您本月30日来菏泽正邦电轿行参加生日派对，我们推出了“购车送银条”的限时抢购，多重好礼等着您哦！

2007年6月30日，菏泽正邦电

轿行成立，一场改变菏泽人出行理念的风暴随之来袭。作为鲁西南地区规模最大、成立最早的电轿专业经营企业，正邦电轿自成立之初，便坚持高端合作，坚持选择优质产品。目前公司代理的奇瑞新能源是国内电轿行业的开拓者、领军企业。八年内，因省钱省手续操作简单驾驶安全，电动轿车进入菏泽寻常百姓家，深受城乡居民欢迎。现在，在菏泽大街小巷，随处可见挂着正邦电轿行和奇瑞新能源牌子

的电动轿车在行驶。

菏泽人民南路段，过了恒盛大市场东门，再往南行三百米，就是市民们耳熟能详的正邦电轿行了。6月26日，齐鲁晚报记者走进正邦进行采访。店里看车的客户真是不少，原来正邦电轿行在八周年店庆到来之际，在推出特价车的促销活动的同时，又推出了“购车送银条”的限时抢购活动，很多客户听说后纷纷进店订车和购车。客户张先生高兴的说：“购车享受了最低优惠

的同时，还能有精美的礼品相送，何乐而不为呢？”当即便订了1台，陪同一起来的田先生也跟随订购了1台。销售顾问庞占强说：“这些只是提前来订购的客户，打电话咨询的客户还有很多，从明天开始过来购车的客户想必会更多，我们早已备足了库存。”

6月30日，菏泽正邦电轿行即将迎来八周岁庆典，在这八年的时光里，正邦电轿从小到大，从名不见经传，到妇孺皆知。客户遍布了八

县两区，市民李先生的话道出了大家的心声：我和老爸都是正邦的客户。正邦销售的电轿车质量好，科技含量高，开着舒适又安全，而且正邦还有24小时优质高效的售后服务，相信会有更多的人选择正邦。在节能环保意识越来越强烈的今天，电动交通工具已经被越来越多的人所接受。电轿正如堂前燕，飞入寻常百姓家。正邦，更会风雨兼程。

(马聪)

伯乐镇积极推进人口计生优质服务

成武讯(通讯员 徐海峰 陈县长) 伯乐镇从实际出发，坚持“以人为本”的工作理念，以稳定低生育水平为核心，以人的全面发展为中心，以满足群众需求为标准，深入开展计划生育优质服务，促进了群众婚育观念的转变，调动了群众实行计划生育的积极性和自觉性。

弘扬新风，宣传教育多样化。该镇采取“村自筹为主，财政帮扶为辅”的方法，对44个行政村的人口文化大院和服务设施进行改造和完善，分别建设了“新型文化大院”和宣传一条街。对育龄人群开展经常性、规范化培训，全面灌输新型生育文化。并印制了10000余份知识性、趣味性、实用性于一

体的宣传品发放到群众手中，有针对性的对育龄群众开展人口和计划生育法律、法规、生殖保健知识的培训。先后组织计划生育少生快富典型事迹巡回报告会12次(次)，培训3000余人次。同时，该镇成立了一支由文艺骨干和计生宣传员组成的人口文化宣传队，把新型生育文化和计生科普知识编成快板、小品、琴书等群众喜闻乐见的节目，到各村巡回演出，使群众在耳濡目染中，潜移默化地受到教育。

需求引导，贴心服务人性化。该镇以群众需求为导向，以优质服务为主线，建立健全了信息采集和分析机制。坚持“因地制宜，分类指导，循序渐进”的工作思路，采取问

卷调查、召开座谈会、入户走访等形式，向群众推介服务内容、服务项目和服务特点，广泛采集群众需求信息。截至目前，共采集群众需求信息2000多条，通过汇总和分析，从中找出群众的共性需求和个性需求，直接需求和间接需求。针对群众的多元化需求，计生系统开展了人性化服务。对于同类需求者，集中时间、集中人员、集中地点开展服务，对于个别需求，做到因人而异、一人一策。今年以来，开展集中服务12次，个别服务600余人次，受到了群众的普遍好评。

突出重点，生殖保健服务系列化。该镇坚持以技术服务为重点，按照生育、节育、不育这一技术服

务主线，做好生殖保健系列化服务，不断提高育龄群众的生殖健康水平。每年对辖区内所有已婚育龄妇女开展免费B超健康查体。组织计生工作人员开展“十登门，十服务”活动，做好婚前、孕前生活常识和卫生知识的指导，做好婚前、孕前优生监测，加强孕前、孕后的跟踪服务。

同时，镇计生服务站建立健全了已婚育龄妇女健康查体档案、孕情跟踪服务档案、高危妊娠监护档案、重点人员随访档案。适宜指导，避孕节育知情化。为满足群众对节育措施落实的多样性需求，按照“知情是前提，指导是基础，首选是长效，自愿是根本”的总体要求，扎实推进知情选择工

作。通过社会宣传、专题教育、群众自我教育等方法，在育龄群众达到“五知情”的前提下，自主签订《知情选择服务协议书》，实现了权力与义务的统一，提高了育龄群众的自我保健意识和对计生工作的满意度。

提高效率，全程服务便捷化。镇投入资金40多万元，将计生服务站进行了扩建改造，新建高标准计生综合服务大厅一处。服务大厅奖励兑现、证件办理、生殖保健、药具发放、技术服务、政策法规、和优生优育咨询于一体，并开展了笑脸相迎、文明用语、首接负责、限时办结、温馨送别等方便快捷的服务，提高了群众对计生工作的满足率。